

Девчонки и мальчишки, возьмите в руки книжки!

Праздники бывают не только у людей, но и у книг. «Книжкины именины», посвящённые началу Недели детской книги, отмечались в нашем городе 24 марта.

Владимир ДАНИЛОВ
Фото автора

Подготовили этот праздник сотрудники детской библиотеки и МЭЦ «Юность», а гостями его стали детсадовцы. Ребята узнали об истории этого праздника, которая началась в далёком и тяжёлом для нашей страны 1943 году, познакомились с книгами-«юбилярами» — любимыми многими поколениями произведениями Агнии Барто, Эдуарда Успенского, Корнея Чуковского и других признанных мастеров детской литературы. Наши маленькие земляки не только слушали рассказ взрослых, но и показали, как они умеют декламировать стихи. А затем круговорот занимательных конкурсов и забав устроили для детворы персонажи популярных сказок. Почтальон Печкин проверил, насколько хорошо малыши знакомы с детскими книжками. Как правильно себя вести в общении с окружающими — урок на эту тему провела Мальвина. Неряшливой Федоре Егоровне дети дали ценный совет («Умыться наконец!») и помог-



В гости к ребятам пришла Мальвина.

ли справиться с горем: бегством кухонной посуды, домашней утвари и мебели. Гигиена важна, но ещё лучше, когда она сочетается с физическими упражнениями, потому организаторы провели для мальчишек и девчонок музыкальную зарядку.

Для чего же нужны книги? На этот вопрос дошкольята в завершение праздника дружно ответили: «Чтобы читать и узнавать много нового!». Ну а насколько им понравилось действие,

лучше всяких слов говорили их широкие улыбки и звонкий смех.

...Этой встречей праздничные мероприятия в детской библиотеке не исчерпываются: здесь прошли мероприятия, посвящённые творчеству Джанни Родари, познавательно-развлекательная игра «Чудесный мир кино», день новых книг «Приглашаем в волшебное царство», работала творческая лаборатория «Академия волшебства».